

中共西安明德理工学院委员会

学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育

简 报

第13期

中共西安明德理工学院委员会主题教育领导小组办公室

2023年5月23日

陕西省委教育工委、省教育厅主题教育 第一巡回指导组工作交流会在我校召开

5月22日上午，中共陕西省委教育工委、省教育厅主题教育第一巡回指导组主题教育阶段性工作交流会在我校召开。主题教育第一巡回指导组组长、西安翻译学院原党委书记李虎成主持会议并作指导讲话，指导组成员、西安工程大学国内合作与校友工作处正科级干部孙沛勋参加。

主题教育第一巡回指导组指导的西安明德理工学院、陕西机电职业技术学院、杨凌职业技术学院、西安城市建设职业学院、陕西旅游烹饪职业学院、西安高新科技职业学院、陕西电子信息职业技术学院、西安医学高等专科学校等8所高校党委书记、副书记、组织部部长参加了会议。

会上，校党委书记阎东明介绍了学校基本情况，并对指导组一行及各高校代表莅临学校表示热烈欢迎。阎东明指出，主题教育第一巡回指导组主题教育阶段性工作交流会在我校召开，是对我校工作的充分肯定和认可，学校将不负期望，统筹抓好理论学习、调查研究、整改整治等工作，推动主题教育走深走实。

李虎成组长就深入开展主题教育提出了三点要求，一是要坚持理论学习常态化，紧扣习近平新时代中国特色社会主义思想的核心要义、精神实质、内在要求，坚持理论联系实际，做到学思悟结合，切实增强学习成效；二是要认真检视整改，找准发力点，提高针对性，增强实效性，让广大师生切实感受到解决问题的实际成效；三是要深入开展调查研究，把调研选题同学校事业发展紧密结合起来，在调查研究中既要考虑当下，也要考虑长远，增强调研成果的转化效率。李虎成还结合习近平新时代中国特色社会主义思想的“十个明确”“十四个坚持”“十三个方面的成就”“六个必须坚持”及习近平总书记五次来陕考察重要讲话精神谈了心得体会。

第一巡回指导组的8所高校结合各自学校工作实际，分别从工作进展、具体做法、特色亮点、下一步工作计划等方面汇报了主题教育阶段性工作开展情况，交流了工作经验和做法。

孙沛勋传达了省委教育工委、省教育厅主题教育工作会议精神，从建立常态化学习机制、深入开展调查研究、扎实

做好检视整改等方面提出要求，并就指导组需要列席的活动、审查的材料、各高校需要上报的材料等作了说明。

送：学校主题教育领导小组、各基层党委（党总支）

中共西安明德理工学院委员会主题教育领导小组办公室

2023年5月23日印发